GK 14.  Inkliv
	Giv 1/GK14
	♠ 962
	
	
	V
	N
	Ö 
	S
	

	N / Ingen
	♥ A74
	
	
	
	1♦
	1♠
	pass
	

	
	♦ AK95
	
	
	2♠
	pass
	pass
	pass
	

	
	♣ Q98
	
	
	

	♠ T83
	
	♠ KQJ54
	
	

	♥ T86
	
	♥ KQ2
	
	
	
	
	
	

	♦ Q86
	
	♦ JT32
	
	
	
	
	
	

	♣ AK42
	
	♣ 3
	
	
	
	
	
	

	
	♠ A7 
	
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand
	

	
	♥ J953
	
	
	1♠
	minst femkorts bra spader, 10-16 hfp

	
	♦ 74
	
	
	2♠
	minst tre korts spader, 6-9 hfp
	

	
	♣ JT765
	Utspel: ♦7
	
	
	
	



Syd spelar ut i sin partners bjudna färg, ♦7, den högre från två hackor. Nord vinner sticket med ♦K. Då Nord inkasserar ♦A spelar Syd ♦4 och Nord vet att Syd från början har haft två hackor i ruter. Nord fortsätter med ♦9 och Syd stjäl. Försvaret kommer därtill att få ♥A och ♠ A. 
Resultat: 8 stick. 110 poäng åt ÖV. 

	Giv 2/GK14
	♠ K854
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	Ö / NS
	♥ 983
	
	
	
	 
	 
	1♥
	1♠
	

	
	♦ 753
	
	
	
	2♥
	2♠
	pass
	pass
	

	
	♣ KT6
	
	
	
	pass
	
	 
	 
	

	♠ Q7
	
	♠ 92
	
	
	
	
	
	
	

	♥ AK62
	
	♥ QJ54
	
	
	
	
	
	
	

	♦ T94
	
	♦ AQJ8
	
	
	
	
	
	
	

	♣ 7532
	
	♣ Q84
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	
	♠ AJT63
	
	
	
	1♠
	femkorts bra spader, max 16 hp

	
	♥ T7
	
	
	
	2♥
	fyra korts hjärter, 6-9 hfp

	
	♦ K62
	
	
	
	2♠
	minst tre korts spader, 6-9 hfp

	
	♣ AJ9
	Utspel: ♥A
	
	
	
	
	
	



Väst startar med tre ronder hjärter: ♥A,♥K och en liten hjärter. Den tredje ronden hjärter stjäl Syd. Spelföraren trumfar ut med ♠A och ♠K. Båda motståndarnas bekänner.
Så gäller det för spelföraren att ta en funderare på rutern och klövern. 
Har öppningshanden alla honnörer som Syd saknar eller kan Väst ha någon av dem? 
Väst har i budgivningen lovat 6-9 hfp och han har hittills visat ♥A, ♥K och ♠Q = 9 hp. 
Syd vet på basen av budgivningen att Öst har all saknad styrka och skall spela därefter. 
Inne på bordet på ♠K spelar han en liten ruter mot ♦K. Öst går kanske upp med ♦A och fortsätter med ♦Q. Syds ♦K vinner sticket. Så följer klöver till ♣K och klövermask över Öst.
Resultat: 9 stick. 140 poäng åt NS.


	Giv 3/GK14
	♠ J543
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	S / ÖV
	♥ 75
	
	
	
	
	
	1♣
	

	
	♦ T876
	
	
	1♥
	pass
	4♥
	pass
	

	
	♣ 952
	
	
	pass
	pass
	 
	
	

	♠ AT
	
	♠ K87
	
	
	
	
	
	

	♥ AQT62
	
	♥ KJ83
	
	
	
	
	

	♦ 543
	
	♦ KQJ2
	
	
	
	
	
	

	♣ T86
	
	♣ K3
	
	1♣
	minst fyra korts klöver, öppningshand

	
	♠ Q962
	
	
	1♥
	femkorts bra hjärter 10-16 hp
	

	
	♥ 94
	
	
	4♠
	Östs fina hand räcker till utgång
	

	
	♦ A9
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ AQJ74
	Utspel: ♣5
	
	
	
	
	
	



Nord spelar ut i sin partners bjudna färg, ♣5, den mittersta från tre hackor. Syd vinner de två första klöversticken. Det tredje stjäl Öst och trumfar ut. Syd får ytterligare ♦A.
Resultat: 10 stick. 620 poäng åt ÖV.



	Giv 4 / GK14
	♠ K9875
	
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla
	♥ 96
	
	
	
	pass
	pass
	1♣
	1NT
	

	
	♦ 843
	
	
	
	
	pass
	2♠
	pass
	pass
	

	
	♣ 843
	
	
	
	
	pass
	
	
	
	

	♠ 64
	
	♠ T32
	
	
	
	
	 
	 
	 
	

	♥ AT532
	
	♥ KQ7
	
	
	
	
	
	
	
	

	♦ QT75
	
	♦ AJ2
	
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand

	♣ 52
	
	♣ A976
	
	
	1NT
	15-17 hp, håll i klöver
	

	
	♠ AQJ
	
	
	
	
	2♠
	Svag hand, minst
	5korts ♠
	

	
	♥ J84
	
	
	
	
	
	stoppbud

	
	♦ K96
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ KQJT
	Utspel: ♥K
	
	
	
	
	
	



Öst spelar ut ♥K och fortsätter med ♥Q då Väst markerade positivt med ♥2 i det första sticket. Den tredje hjärterronden stjäl Nord. Nord drar ut trumfen. Därefter godspelar han klövern. 
Inne på ♣ A spelar kanske en slug och djärv Öst en liten ruter i hopp om att Väst skall få stick 
för sin ♦Q. Nord bör dock gå upp med ♦K. Öst, som har öppnat budgivningen måste ha ♦A. 
En av handens ruterförlorare kan Nord saka på en klöver, men ett ruterstick måste försvaret få.
Resultat: 9 stick. 140 poäng åt NS.
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